

# VÝZVA K PREDNÁŠKE

10. ročník medzinárodnej odbornej konferencie

## ENVIROMANAGEMENT 2019

### Energia z odpadov

25. – 26. september 2019

Hotel Patria \*\*\*\*, Štrbské Pleso, Slovensko

## VÝZVA K PREDNÁŠKE

TERMÍN NA PODANIE PRIHLÁŠKY – 30. APRÍL 2019

Vážení kolegovia.

S potešením si Vás dovoľujeme informovať o pripravovanom 10. ročníku medzinárodnej odbornej konferencie ENVIROMANAGEMENT 2019. (<http://nmc.sk/enviro2019>)

### TEMATICKÉ ZAMERANIE KONFERENCIE

<b>Waste-to-Energy</b>	Energetické zhodnocovanie odpadov ako nevyhnutná súčasť odpadového hospodárstva. Zvyškový odpad a Hierarchia v spôsoboch nakladania s odpadmi: predchádzanie – opätovné využitie – recyklácia – zhodnotenie – likvidácia. Perspektívy energetického zhodnocovania odpadov.
<b>RDF</b>	RDF (Refuse Derived Fuel) - komunálny odpad ako zdroj alternatívnych palív.
<b>Legislatíva</b>	Právny rámec pre oblasť energetického zhodnocovania odpadov.
<b>Public Relations</b>	Negatívne postoje verejnosti - či a ako je ich možné zmeniť.
<b>Technológie</b>	Najmodernejšie technológie na energetické zhodnocovanie odpadov: vlastnosti, príležitosti a obmedzenia.
<b>Ekonomika</b>	Finančná náročnosť projektov a návratnosť investícií.
<b>Prípadové štúdie</b>	Realizované projekty.

Nakoľko zdieľanie najnovších poznatkov je jednou z ciest, ako môžeme spoločne prispieť k ochrane životného prostredia a k riešeniu spoločného problému s názvom „Odpady“, ponúkame aj Vám možnosť prezentovať pred medzinárodným publikom:

- realizované projekty a aktuálne stratégie v oblasti odpadového hospodárstva a energetického zhodnocovania odpadov
- vlastné technológie a technické riešenia na nakladanie s odpadmi
- získané odborné poznatky a praktické skúsenosti.

Ochotne Vám poskytneme bližšie informácie o podmienkach odbornej a komerčnej prezentácie. Poprosíme Vás preto o kontakt na Vášho zástupcu, s ktorým môžeme podrobnejšie prediskutovať otázky Vašej možnej aktívnej alebo pasívnej účasti.

Konferencia sa podobne ako po minulé roky uskutoční v malebnom prostredí Štrbského Plesa a Vysokých Tatier v Hoteli Patria ([www.hotelpatria.sk](http://www.hotelpatria.sk)).

V mene organizačného a programového výboru

Gabriela Stuchlá  
koordinátor konferencie